
Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες, 

Ενημερώνουμε ότι για το Σχολικό Έτος 2023-24 στο σχολείο μας θα λειτουργήσουν τρεις 

μαθητικοί Όμιλοι με στόχο την ανάπτυξη των ιδιαίτερων ικανοτήτων, ενδιαφερόντων και 

κλίσεων των μαθητών/τριών. Στο πλαίσιο των Ομίλων αξιοποιούνται σύγχρονες διδακτικές 

μέθοδοι, παράγεται καινοτόμο εκπαιδευτικό υλικό και αναπτύσσονται συνεργασίες με 

φορείς. 

Η λειτουργία τους αρχίζει στις 15/10/2023 και λήγει δύο εβδομάδας πριν τη λήξη των 

μαθημάτων. 

Ειδικότερα 

- Η συνάντηση των δύο Ομίλων θα γίνεται κάθε Τετάρτη και του τρίτου κάθε 

Παρασκευή. Οι μαθητές που μετακινούνται με λεωφορεία θα μπορούν να φύγουν 

κανονικά στις 13:45. 

- Βάσει αυτής της συνθήκης κάθε μαθητής/τρια θα μπορεί να συμμετάσχει μόνο σε 

έναν Όμιλο. 

- Η συμμετοχή του μαθητή/της μαθήτριας γίνεται κατόπιν αίτησης του κηδεμόνα. 

Λίγες πληροφορίες για κάθε Όμιλο 

1. ΟΜΙΛΟΣ ΘΕΑΤΡΟΥ  

Συμμετέχοντας σε μια θεατρική ομάδα μαθαίνεις παίζοντας και παίζοντας συνειδητοποιείς με 

βιωματικό τρόπο πόσο εύκολο είναι να μπαίνεις σε ρόλους άλλων. Να υποδύεσαι τον  

πολυμήχανο Οδυσσέα, τον απολίτιστο Κύκλωπα και  τους ζαβολιάρηδες σατύρους έρχεσαι 

σε επαφή με τους χαρακτήρες των ανθρώπων και μαθαίνεις πώς να τους αντιμετωπίζεις, πώς 

να δίνεις λύση στα προβλήματα που προκύπτουν. Η Οδύσσεια δεν είναι ένα απλό παραμύθι, 

είναι ένα ταξίδι που σου μαθαίνει πώς να γίνεις καλός καπετάνιος… Ελάτε να γνωρίσουμε 

τους ήρωες της Οδύσσειας, να μπούμε στη θέση τους, να γελάσουμε με τα παθήματά τους 

και να πολεμήσουμε τον Κύκλωπα με τον τρόπο που μόνο ένας πανέξυπνος άνθρωπος 

μπορεί, ο Οδυσσέας. Ελάτε να χορέψουμε, να τραγουδήσουμε και σχεδιάσουμε τα ρούχα 

τους και τα αντικείμενα που κρατούσαν. Μπορείτε να γίνετε ηθοποιοί, χορογράφοι, 

σχεδιαστές και σκηνοθέτες…  

Το θέατρο είναι μια βιωματική εμπειρία, που όσοι αφέθηκαν να την ζήσουν δεν την ξέχασαν 

ποτέ. Πολλά παιδιά βελτίωσαν την ομιλία τους, απέκτησαν θάρρος και αυτοπεποίθηση και 

έβγαλαν φτερά… όταν πάτησαν το πόδι τους στο σανίδι… 

Ημέρα συνάντησης: Τετάρτη  

Υπεύθυνη εκπαιδευτικός: Μενεξέ Ε., φιλόλογος 

Συμμετέχουσα: Κοτσανίτη Μ., φιλόλογος 



2. ΟΜΙΛΟΣ ΦΙΛΑΝΑΓΝΩΣΙΑΣ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΓΡΑΦΗΣ  

                  «Ταξιδεύοντας με ιστορίες και παραμύθια» 

Ο όμιλος έχει ως σκοπό να  καλλιεργήσει την αγάπη για το βιβλίο  και την αφήγηση 

ιστοριών, να αναπτύξει τη φαντασία των μαθητών, να εξοικειώσει τους μαθητές με τεχνικές 

δημιουργικής γραφής και να τους εξασκήσει σε αυτήν αξιοποιώντας ευκαιρίες έκφρασης 

(γραπτής απόδοσης ή δραματοποίησης) αλλά και να τους προτρέψει να αξιοποιήσουν τη 

χρήση των Τ.Π.Ε, για τη δημιουργία ψηφιακών ακουστικών βιβλίων, comics ή Animation 

κ.α., σύμφωνα με τα μαθητικά σενάρια που θα προκύψουν.  Με αυτόν τον τρόπο οι μαθητές 

θα αντιληφθούν τη δυναμική του διαδικτύου και των Τ.Π.Ε. στη Λογοτεχνία. Οι μαθητές θα 

γνωρίσουν το μαγικό χώρο της λογοτεχνίας μέσα από γνωριμίες με συγγραφείς και αφηγητές 

παραμυθιών και θα καλλιεργήσουν τις δεξιότητες της συνεργασίας και της ενσυναίσθησης, 

καθώς και ψηφιακές δεξιότητες. 

Ημέρα συνάντησης: Τετάρτη 

Υπεύθυνη εκπαιδευτικός: Ζιώγα Δ., φιλόλογος ειδικής αγωγής 

Συμμετέχουσα: Κάβουρα Δ., μαθηματικός ειδικής αγωγής 

3. ΨΗΦΙΑΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ 

Στόχος του Ομίλου είναι η δημιουργία ψηφιακών εργαλείων με σκοπό την ενίσχυση της 

μουσειακής εμπειρίας των επισκεπτών του λαογραφικού μουσείου Καλλιμασιάς. 

Οι μαθητές θα έρθουν σε επαφή με την τοπική μας Λαογραφία, ενώ παράλληλα θα έχουν την 

δυνατότητα να αναπτύξουν ψηφιακές εφαρμογές, όπως πολυμεσικά παιχνίδια, QR κ.α. 

Ημέρα συνάντησης: Παρασκευή 

Υπεύθυνη εκπαιδευτικός: Σκουλούδη Δ., πληροφορικός 

Συμμετέχων:Στάθης Λ., φιλόλογος 

 


